

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Obnova a rekonstrukce areálu Podbukovinského mlýna
Jméno autora:	Bc. Jakub Sedláček
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	prof. akad. arch. Mikuláš Hulec
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

V hodnocení práce Jakuba Sedláčka stojí rozhodně ze pozornost jeho předdiplomní projekt včetně průzkumné a analytické části. Těžišťem je však vyhodnocení a pochopení krajinných hodnot, především s důrazem na vodní režim údolí řeky Zábrdky. Pozoruhodný je námět na vytvoření funkčního rybníka nad řešeným areálem mlýna. Návrh rybníka byl podrobně konzultován na Katedře hydromeliací a krajinného inženýrství a je zcela reálný.

Za pozornost také stojí konceptuální posun v architektonickém návrhu obnovy areálu mlýna mezi předdiplomním a diplomním projektem.

Samotnou DP vypracoval autor zcela samostatně v relativně krátké době, protože zhruba měsíc na začátku diplomního semestru byl v zahraničí. Jakub Sedláček se zhostil úkolu se ctí. Upravil aktivně zadání a návrh obohatil o zázemí pro ustájení jezdeckých koní. K obnově mlýna přistoupil radikálně, s jasným konceptem oddělení fragmentů historické stavby od nově navržené architektury, která je do torza původního mlýna vložena, ale zároveň respektuje kontext, charakter a měřítko místa. Urbanistické, provozní a výtvarné řešení je podle mého názoru vynikající.

Diplomní práci Jakuba Sedláčka považuji za velmi kvalitní a doporučuji její přihlášení do soutěžní přehlídky DP ČKA. Zároveň jeho práci navrhuji na nominaci na Cenu profesora Voděry, případně na pochvalu děkana za vynikající zpracování diplomní práce.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 4.6.2021

Podpis: